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ROMÂNIA 

JUDEȚUL SUCEAVA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU 

________________________________________________________________________________________________________ 

 

PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 14.03.2024  în cadrul ședinței extraordinare  

 convocată de îndată a  Consiliului local Frumosu  

 

 

Lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată au fost deschise de dl. consilier 

local Niga Gheorghe, desemnat președinte  de ședință pentru lunile februarie-martie-

aprilie 2024   prin H.C.L. nr.16 din 30.01.2024. 

Dl  președinte Niga Gheorghe asigură Consiliul local că va respecta prevederile 

Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Frumosu precum și 

prevederile O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna desfășurare a 

lucrărilor ședinței de astăzi.  

Se aduce la cunoștiința membrilor consiliului local: 

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de 

interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. 

-   faptul că hotărârile cu caracter individual sunt luate întotdeauna prin vot secret, 

conform prevederilor art.139 alin.(6),teza a II-a din Codul administrativ aprobat prin OUG 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.  

-   procedura de comunicare a proceselor-verbale ale ședințelor comisiilor de 

specialitate din cadrul consiliilor locale, respectiv obligativitatea respectării prevederilor 

legale în acest sens. 

 

Dl  președinte Niga Gheorghe informează pe cei prezenți, că în această zi  Consiliul 

local a fost convocat în ședință extraordinară, convocată de îndată, de primarul comunei 

Frumosu, prin Dispoziția cu nr. 107 din 13.03.2024, în temeiul art.134 alin.4 din OUG 

nr.57/2019, motivat în principal de necesitatea adoptării în cel mai scurt timp posibil, a 

hotărârilor de pe ordinea de zi  pentru: 

- continuarea lucrărilor de înlocuire a sistemelor de iluminat public  de către firma 

SC Elbi Energy Projects SRL, respectiv aprobarea încheierii unui contract de ipotecă 

mobiliară asupra creanțelor ; 

- darea unui imobil în folosință gratuită  către Școala Gimnazială Frumosu , în 

vederea depunerii dosarului pentru obținerea avizelor necesare înființării  Grădiniței cu 

program prelungit ,,Șotronel”; 

 

Se informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a facut apelul nominal 

și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi, participă un număr de 10 consilieri în 

funcție din cei 13 convocați, lipsind  nemotivat  consilierii locali Huțuleac Nicolae, Negură 

Dumitru a V. și  Pelinar Petrică . 
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Dl  președinte Niga Gheorghe invită pe domnul primar Buga Constantin  să 

prezinte proiectul ordinei de zi.  

Astfel  dl. primar Buga Constantin dă citire  următorului proiect al ordinei de zi : 

 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

23.02.2024.  

-2.Proiect de hotărâre privind  acordul  pentru încheierea   unui contract de ipotecă 

mobiliară asupra creanțelor   

3.Proiect de hotărâre privind darea unui imobil în folosință gratuită către Școala 

Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu  

-4.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului pentru preluarea, transportul și 

eliminarea finală a deșeurilor de azbest de pe raza UAT Frumosu 

 

Dl  președinte Niga Gheorghe supune la vot ordinea  de zi  prezentată fiind 

aprobată cu unanimitate de voturi. 

 

Intrând în ordinea de zi dl  președinte Niga Gheorghe, dă cuvântul d-lui secretar 

general Rusu Aurel pentru a prezenta proiectele de hotărâre, respectiv referatele de 

aprobare,  astfel: 

1.Referitor la Proiectul de hotărâre privind acordul  pentru încheierea   unui 

contract de ipotecă mobiliară asupra creanțelor  -se  precizează  următoarele: 

 Prin cererea înregistrată sub nr.2131 din 12.03.2024, Societatea Elbi Energy Projects 

SRL a solicitat acordul pentru încheierea de către aceasta a unui contract  de ipotecă 

mobiliară asupra creanțelor în vederea garantării unui credit la First Bank SA., în baza 

Contractului de Lucrări nr.1034 din 06.02.2024  pe care îl are cu Comuna Frumosu. 

Cuantumul sumelor rămase de plată în baza contractului de lucrări nr.1034 din 

06.02.2024 este de 1.039.803,94 lei 

              Având în vedere că prin acest acord nu este influențată realizarea lucrărilor 

contractate de această firmă, respectiv ,,Modernizarea și eficientizarea sistemului de 

iluminat public stradal, în comuna Frumosu județul Suceava”, sumele de bani rămase 

neachitate vor fi virate în contul băncii First Bank SA. în baza contractului de ipotecă 

imobiliară asupra creanțelor care se va încheia între Societatea Elbi Energy Projects SRL și 

First Bank SA. după realizarea lucrărilor aferente, se propune adoptarea unei hotărâri în 

acest sens. 

 

2.Referitor la Proiectul de hotărâre privind darea unui imobil în folosință 

gratuită către Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu -se  precizează  următoarele: 

Având în vedere solicitarea cu nr.459/13.03.2024 a Școlii Gimnaziale ,,Ion  Șuhane” 

Frumosu de i se transmite în administrare imobilul Grădinița cu program normal ,,Șotronel” 

Frumosu, în vederea efectuării demersurilor pentru înființarea Grădiniței cu program 

prelungit ,,Șotronel” , unitate de învățământ preșcolar fără personalitate juridică, 

subordonată unității de învățământ cu personalitate juridică – Școala Gimnazială  Ion 

Șuhane Frumosu, care își va desfășura activitatea în clădirea menționată anterior, se 

propune Consiliului local Frumosu adoptarea unei hotărâri în acest sens. 
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3.Referitor la Proiectul de hotărâre privind  aprobarea tarifului pentru 

preluarea, transportul și eliminarea finală a deșeurilor de azbest de pe raza UAT 

Frumosu -se  precizează  următoarele: 

Prin adresa  cu nr.481 din 05.03.2024 S.C. ECO DEM COLLECT S.R.L.  a prezentat o 

oferta de preț pentru   preluarea, transportul și eliminarea finală a deșeurilor de azbest  de 

pe raza UAT Frumosu, respectiv 

 

Nr. 

crt 

Tip deșeu Cod deșeu Cantitate 

estimată 

Preț unitar, lei/kg, 

fără TVA 

1. Materiale de construcție 

cu conținut de azbest  

17 06 05* ≤ 800 kg 2,75 

 

Tariful propus reflectă costurile reale implicate în gestionarea și eliminarea 

materialelor cu azbest, asigurând în același timp un echilibru între eficiență și 

sustenabilitate financiară. 

Pentru  asigurarea salubrizării Comunei Frumosu la un nivel cât mai performant, se 

propune aprobarea  prețului prezentat de firma S.C. ECO DEM COLLECT S.R.L care este  cel 

mai bun preț al pieței pentru acest tip de servicii. 

Prețul menționat se achită doar de către persoanele fizice și/sau juridice care au 

făcut această solicitare. 

 

Dl.  președinte Niga Gheorghe invită la discuții. 

 

Dl primar Buga Constantin aduce completări față de ce s-a prezentat, referitor la  

proiectele de pe ordinea de zi.  

Dl consilier Tiron Cornel întreabă  referitor la pct.2 de pe ordinea de zi dacă există 

vreo datorie față de această firmă. 

Dl primar  Buga Constantin spune că nu este vorba despre vreo datorie.Firma care 

moderniează iluminatul public din localitate vrea să obțină un credit  și pentru asta 

trebuie să gireze cu sumele rămase de achitat de către primărie după finalizarea 

lucrărilor.Se va face un act adițional prin care se va modifica contul din bancă. 

La proiectul de la pct.3 de pe ordinea de zi ,cu școala,  este vorba despre grădinița 

din satul Frumosu care a fost modernizată și pentru care se dorește implementarea 

sistemului cu program prelungit, iar pentru depunerea documentației, școala trebuie să 

prezinte un document prin care să dovedească  că are acest imobil în evidențe sub o 

formă sau alta. 

La proiectul de la pct.4 de pe ordinea de zi, cu azbestul,  spune că a mai fost și în anii 

precedenți.E vorba despre aceeași firmă doar că și-a schimbat denumirea și e singura 

care are avizele necesare pentru gestionarea unor astfel de materiale.Primăria doar 

intermediază, nu plătește acest tarif. 
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 Nefiind alte discuții, dl.  președinte Niga Gheorghe propune sistarea discuțiilor și 

votarea proiectelor de pe ordinea de zi, acestea fiind votate astfel: 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

23.02.2024. aprobat în unanimitate cu 10 voturi pentru.   

-2.Proiect de hotărâre privind  acordul  pentru încheierea   unui contract de ipotecă 

mobiliară asupra creanțelor-adoptat cu 8 voturi pentru și 2 împotrivă(Negură Ilie și 

Tiron Corneliu)   

-3.Proiect de hotărâre privind darea unui imobil în folosință gratuită către Școala 

Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu- adoptat în unanimitate cu 10 voturi pentru.   

-4.Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului pentru preluarea, transportul și 

eliminarea finală a deșeurilor de azbest de pe raza UAT Frumosu-adoptat cu 9 voturi 

pentru și 1 împotrivă( Negură Ilie) 

 

 Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de 

ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocate de îndată a Consiliului 

local Frumosu din data de 14.03.2024. 

 În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de 

interese și incompatibilități. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, azi data de mai sus spre cele 

legale.  

 

                        

                Președinte de ședință                                 Secretarul general al comunei 

                                     Niga Gheorghe                                                                  Rusu Aurel 


